
24/06/2025 SALI  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 BABABALIK SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 4  12 EL AJEDRECİSTA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  4 GOLD POWER SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  13 BLACK VOLVO GÖKTAN KAYIP TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
EFE KORKMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



2 numaraya kayıtlı olarak koşan PRAIRIE QUEEN isimli atın jokeyi Onur YILDIZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TANTARIK isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (Yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ÇEPNİ isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı olarak koşan EL AJEDRECİSTA isimli at, Saha Veteriner Hekimlerince ön muayene ve müşahede alanında 

(eyerleme mahalli) muayene edilmiş, “Sol Ön Ayakta Topallık” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli 

olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MERCANLI HAKANCAN isimli atın antrenörü Gökhan BALTA, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ATRAX isimli atın antrenörü Enes KARACA, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK VOLVO isimli atın aprantisi Göktan KAYIP, hiçbir mazereti olmaksızın tartı mahallinde 

bulunmayarak yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu 

ile ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra Kurulumuzca karar verilecektir.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞ FEDAİ isimli jokeyi Nurettin ŞEN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞUL ÇINAR isimli jokeyi Onur ÖZTÜRK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YILMA TAY isimli aprantisi Hüseyin TURAN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YILMA TAY isimli aprantisi Hüseyin TURAN, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ASİL AZRA isimli atın antrenörü Cumali KARATAŞ, deklare edilmiş seyisi doping mahallinde hazır 

bulundurmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca İhtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLD POWER isimli atın antrenörü Sibel AKCI 24.06.2025 (bugün) tarihinde saat 15:45’de atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Sağ Ön Ayakta Topallık ” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:20 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞANIM isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU’nun Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 

numaralı atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LION PEKAN isimli jokeyi Ali YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan FULL MOONTH isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SOUND OF SUMMER isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DEMİR BEY isimli atın aprantisi Halit GÖKÇE, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


